

直系、津浦全流。彼力圖皖派、袁善、並器。舉前此之為國會為憲法而南北抗衡者。竟轉為直桂系與皖派為權利而大次鬪。蠻橫暴爭。勝負斯判。於是兩軍府也。復歸本於一。一軍政府也。慾望既儻。又甘降伏。而南北名義之爭。既矣。然兵燹之禍。猶方興未艾也。直桂勝則李陸張曹為副座而必競爭。皖滇勝。則段徐孫唐為權。而衝突。互相水火。而各慕。各省聲傳。又擁兵自恣。軍自為雄。各自為私。百孔千瘡。四分五裂。直與藩鎮時代無異矣。顧惟至今日。一門巨河開。萬邦雜沓。各顯千秋。有信。謂南務之關係。豈能容。為唐藩鎮五代者乎。此記者所由深恨于今日之武人政客作俑也。完

▲勸悞。昨論說欄第十七行膠漆句(漆悞漆)。卅行易帥事。合行更正。

●●●中外新聞▼

●●●墨國華僑又遭慘劫

起句(帥悞師)第三張筆記末第二行判于千載句(判悞刊)。

墨京通信云。四月貳十七日。馮使接外交部復電。文云。十二日電悉。順省華僑託美領事保護。並入美境避難。已經電報。駐美容代為轉達。復稱已商准美外部。電飭該處美領事保護。至順省華僑。如須入境避難。應由馮代辦將地名人數電知駐美使館。以便向美政府接洽等語。希連商容代辦辦理。外交部。先日曾收駐美容代辦來電。其大意相同。此次北京外交部所答復之明文也。已由使署轉達順僑。又順省活打暗步埠來函告急。並呈文馮使。謂獨立軍已將華商貨物。任意取擄。各財產。恐無留存。即生命亦甚可危。

每間繳納快槍一枝。彈子百顆。已由工商會承允。近已繳去十餘枝。

威城境馮某。已被獨立軍奪去貨物數千元。當發難之前。

中央派到之戰艦兵士。已向華僑索有多少貨物。

嘉善迫站埠。鄰近界邊之圓口。中央所駐之兵。因聲勢緊逼。致退避三舍。當退兵之際。各兵向我華人商店。肆行搶掠。甚至華人身上所穿之衣服。亦被他剝去。異常猖獗。

周斗明支會來函。稱說有官兵馮松寬林珠二人。向以種園為業。于去月尾載瓜菜出埠發售。中途被匪匪殺人及車匪馬一齊搶去。迨后兩日。始在山僻處尋得人二屍身。衣服全無。係為匪所槍斃。情形慘慘。雖已報衙追兇。奈兇手在周斗明支會來函。稱說有官兵馮松寬林珠二人。向以種園為業。于去月尾載瓜菜出埠發售。中途被匪匪殺人及車匪馬一齊搶去。迨后兩日。始在山僻處尋得人二屍身。衣服全無。係為匪所槍斃。情形慘慘。雖已報衙追兇。奈兇手在

鐵道工人之勢力。得達其鐵道四有之目的也。內閣對此問題。討論一小時久。乃決定解散該會之辦法。先是社

會黨議員會以勞動為聯合會之信函。送致首相米勒倫氏。內謂如政府允准代表與總聯合會代表會商。公共交通機

關署有問題。則總聯合會即準備取消罷工等語。但政府

不以為然。仍欲解散總聯合會。最近政府又拘捕勞動領

袖十有餘名。指為煽惑工人罷工。似此政府之對待勞動

界。已施其强硬手段矣。

●●●嘉蘭沙之背城借

嘉蘭沙。並有許多軍隊隨之而去。又據威寧消息。嘉蘭沙

斯等。並有許多軍隊隨之而去。又據威寧消息。嘉蘭沙

斯等。並有許多軍隊隨之而去。又據威寧消息。嘉蘭沙